



KÖZÖS ÜGYÜNK
AZ ÁLLATVÉDELEM
ALAPÍTVÁNY

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS TANULMÁNY ÍRÁSÁRA

a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány

„A városi madárkérdés felmérése, állatkímélő megoldások kidolgozása”

címmel tudományos pályázatot hirdet

Az állatvédelem fejlesztésével és népszerűsítésével kapcsolatos feladatok hatékony ellátása érdekében, továbbá az állattartás felelősségének tudatosítása céljából az Országgyűlés elfogadta a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány létrehozásáról szóló 2022. évi XXXIV. törvényt. Az Alapítványt 2023. február 21-én jegyezte be a Fővárosi Törvényszék. Az Alapítvány közfeladatai közé tartozik állatvédelmi szakmai konferenciák koordinálása, az állatvédelem népszerűsítését célzó tudományos és oktatási tevékenység ösztönzése, a jó nemzetközi gyakorlatok meghonosítási lehetőségeinek feltérképezése a hazai állattartási kultúra fejlesztése érdekében, illetve állatvédelmi pályázatok lebonyolítása és felügyelete.

Mindezek szellemében írja ki a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány jelen, tudományos tanulmány megírására vonatkozó pályázatát. Célunk, hogy elősegítsük olyan pályaművek megszületését, amelyek alkalmasak konferencián való bemutatásra, illetve széles körben való terjesztésre is, valamint hivatkozási alappal szolgálhatnak a döntéshozók számára.

Nemzetközi viszonylatban az állatvédelem terén is egyre inkább előtérbe kerül a „One Health, One Welfare” koncepciója, amely a különböző szakterületek, köztük az emberi egészség, az állatok jólléte és az ökoszisztéma közötti összefüggésekre épül. Az állatok megfelelő gondozása és védelme hozzájárul az emberek életminőségének javításához is. A „One Welfare” koncepció felismeri, hogy az állatok fizikai és mentális jólléte nemcsak erkölcsi szempontból fontos, hanem számos társadalmi és gazdasági előnnyel is jár, valamint a fenntartható jövőhöz is elengedhetetlen.

A nagyvárosainkban élő madarak jelenléte és hatása az emberek és állatok jóllétére, a közegészségügyre kiemelt és időszerű kérdéskör. Városi környezetben a gyakran felmerülő kihívások közé tartozik a galambok nagy egyedszáma, a varjak és seregélyek esetleges agresszivitása, valamint a vízpartokon élő kacsákkal, hattyúkkal és sirályokkal kapcsolatos gondok. A madarak lehetséges hordozói és terjesztői lehetnek számos fertőző betegségnek és parazitának. viszont nem szabad megfeledkezni arról sem, hogy ezek a gerinces állatok szenvedni és örülni képes, érző lények, amelyeket nemcsak az erkölcsi érzék, hanem jogszabályok is védenek. Bár világszerte léteznek megoldási kísérletek, még nincsenek olyan kiforrott technológiák, amelyek állatvédelmi szempontból is teljes mértékben elfogadhatóak, a lakosság szempontjából is megnyugtatóan rendezik a kérdést és egyidejűleg a jogi kereteknek is megfelelnek.

A hazai helyzet fölmérése jelenleg nem naprakész és nem teljes körű. Jelentős területi különbségek figyelhetők meg az országban, hiszen a városi madárállomány és az ezekkel kapcsolatos problémák eltérőek. Összetett kezelési módok és eljárások kidolgozása szükséges, rendkívül fontos lenne a multidiszciplináris megközelítés és az együttműködés a szakemberek, kutatók, döntéshozók és az érdekelt felek (lakosság) között. A közös erőfeszítések révén lennének megvalósíthatóak olyan fenntartható és humánus megoldások, amelyek az emberek és az állatok békés együttélését szolgálják.

A fentiekre való tekintettel a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány pályázatot ír ki a városi madárkérdés felmérése, és/vagy javaslatok kidolgozására. A benyújtott dolgozatokat szakemberekből álló zsűri fogja elbírálni. Olyan munkákat várunk, amelyek alkalmasak továbbgondolásra, illetve gyakorlati alkalmazásra.



A PÁLYÁZAT DÍJAZÁSA

Az első helyezett 500 000.- Ft, a második helyezett 300 000.- Ft, a harmadik helyezett 200 000.- Ft jutalomban részesül, és a témában megrendezett szakmai konferencián előadás tartásával, valamint sajtókommunikáció révén megismertetheti javaslatát a nagyközönséggel. Egyetemisták a munkát szakdolgozatként, TDK-dolgozatként is szerepeltethetik, amennyiben oktatási intézményük ezt lehetővé teszi.

A PÁLYÁZAT FORMAI KÖVETELMÉNYEI

A pályamű 12-es méretű Times New Roman betűtípussal, sorkizárt tagolással, tudományos igényességgel (tagolva, idézetek, szakirodalom pontos megjelölésével) elkészített 30-40 ezer karakter terjedelmű tanulmány. A pályaművekhez minél több képi megjelenítés (kép, táblázat, magyarázó ábra stb.) csatolandó, illetve rövid videó (.mp4 formátumban) csatolható.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRA JOGOSULTAK KÖRE:

- egyetemi / főiskolai hallgatói jogviszonnal rendelkező magánszemélyek (BA/Bsc, MA/Msc, PhD),
- egyetemi, főiskolai végzettséggel rendelkező magánszemélyek.

A PÁLYAMŰVEK MEGJELENTETÉSE

Jelen pályázaton részt vett megfelelő színvonalú pályaművek írói meghívást kapnak a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 2024-ben megrendezésre kerülő konferenciáján mint előadók. A pályázaton való részvétel lehetőséget kínál a szélesebb szakmai közönségnek való bemutatkozásra.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2024. MÁJUS 15.

A jelentkező elküldi:

- önéletrajzát,
- a kitöltött és aláírt jelentkezési adatlapot (amely magában foglalja a pályázati feltételeket vállaló nyilatkozatot),
- a tanulmányt anonimizált formában (a szerző nevének törlésével).

Az elkészült pályaműveket a következő e-mail címre kérjük elküldeni:

oktatas@kozosugyunkazallatvedelem.hu

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA

A határidőben beérkezett pályaműveket 2024. június 15-ig bírálja el az erre a célra felkért Szakmai Bizottság.

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány legkésőbb 2024. június 25. napjáig elektronikus úton minden pályázót értesít az eredményről.

A BÍRÁLAT SZEMPONTJAI:

- a formai követelmények teljesítése;
- a pályamű szakmai színvonala;
- a formai követelmények betartása;
- pontos és egységes hivatkozási rendszer használata;
- a pályamű eredményeinek gyakorlati hasznosíthatósága.

MINDEN KEDVES PÁLYÁZÓNAK SOK SIKERT KÍVÁNUNK!